
Голяма е наградата ви 

Псалм 59 
 
Матей 5:1-12  А Исус като видя множествата, възкачи се на хълма; и когато седна, учениците Му 
дойдоха при Него.  2  И като отвори устата Си поучаваше ги казвайки:  3  Блажени нищите по 
дух, защото е тяхно небесното царство.  4  Блажени скърбящите, защото те ще се утешат.  
5  Блажени кротките, защото те ще наследят земята.  6  Блажени които гладуват и жадуват за 
правдата, защото те ще се наситят.  7  Блажени милостивите, защото на тях ще се показва 
милост.  8  Блажени чистите по сърце, защото те ще видят Бога.  9  Блажени миротворците, 
защото те ще се нарекат Божии чада.  10  Блажени гонените заради правдата, защото е 
тяхно небесното царство.  11  Блажени сте, когато ви хулят и ви гонят, и говорят против вас 
лъжливо, всякакво зло заради Мене;  12  радвайте се и веселете се, защото голяма е наградата 
ви на небесата, понеже така гониха пророците, които бяха преди вас. 
 
2 Тимотей 4:7-8  Аз се подвизах в доброто воинствуване, попрището свърших, вярата упазих;  8  
отсега нататък се пази за мене венецът (правдата), който Господ, праведния Съдия, ще ми 
въздаде в оня ден; и не само на мене,но и на всички, които са обикнали Неговото явление. 
 
1 Коринтяни 9:25  И всеки, който се подвизава, се въздържа от всичко. Те вършат това за да 
получат тленен венец, а ние нетленен. 
 
Матей 6:1-4  Внимавайте да не вършите делата на правдата си пред човеците, за да ви виждат; 
инак нямате награда при Отца си, Който е на небесата.  2  И тъй, когато правиш милостиня, не 
тръби пред себе си, както правят лицемерите по синагогите и по улиците, за да бъдат 
похвалявани от човеците; истина ви казвам: Те са получили вече своята награда.  3  А когато ти 
правиш милостиня, нека левицата ти не узнае какво прави десницата ти;  4  за да става твоята 
милостиня в тайно; и твоят Отец, Който вижда в тайно, ще ти въздаде [на яве]. 
 
Матей 6:31-33  И тъй не се безпокойте, и не думайте: Какво ще ядем? или: Какво ще пием? или: 
Какво ще облечем?  32  (Защото всичко това търсят езичниците), понеже небесният ви Отец знае, 
че се нуждаете от всичко това.  33  Но първо търсете Неговото царство и Неговата правда; и 
всичко това ще ви се прибави. 
 
Откровение 2:7  Който има ухо, нека слуша, що говори Духът към църквите: На този, който 
победи, ще дам да яде от дървото на живота, което е [всред] Божия рай. 
 
Откровение 2:11  Който има ухо, нека слуша, що говори Духът към църквите: Който победи, няма 
да бъде повреден от втората смърт. 
 
Откровение 2:17  Който има ухо, нека слуша що говори Духът към църквите: На тогова, който 
победи, ще дам от скритата манна; ще му дам и бяло камъче, и на камъчето ново име 
написано, което никои не познава, освен оня, който го получава. 
 
Откровение 2:26-28  И на този, който победи, и който се пази до край, за да върши дела чисти 
като Моите, ще дам власт над народите, -  27  (и той "Ще ги управлява с желязна тояга; Те 
ще се строшат като грънчарски съдове", - ) както и Аз получих от Отца Си.  28  И ще му дам 
зорницата. 
 



Откровение 3:5  Който победи ще се облече така в бели дрехи; и Аз никога няма да 
излича името му от книгата на живота, но ще изповядам името му пред Отца Си и 
пред Неговите ангели. 
 
Откровение 3:12  Който победи, ще го направя стълб в храма на Моя Бог; отгдето няма 
вече да излезе вън; и ще напиша на него името на Моя Бог, новия Ерусалим, който 
слиза от небето от Моя Бог; ще напиша и Моето ново име. 
 
Откровение 3:19-22  Ония, които любя, Аз ги изобличавам и наказвам; затова бъди ревностен да 
се покаеш.  20  Ето стоя на вратата и хлопам; ако чуе някой гласа Ми и отвори вратата, ще вляза 
при него и ще вечерям с него, и той с Мене.  21  На този, които победи ще дам да седне 
с Мене на Моя престол, както и Аз победих и седнах с Отца Си на Неговия престол.  
22  Който има ухо, нека слуша що говори Духът към църквите. 
 
Яков 1:12  Блажен онзи човек, който издържа изпитня; защото като бъде одобрен, ще приеме 
за венец живота, който Господ е обещал на ония, които Го любят. 
 
Йоан 14:2-3  В дома на Отца Ми има много обиталища; ако не беше така, Аз щях да ви кажа, 
защото отивам да ви приготвя място.  3  И като отида и ви приготвя място, пак ще дойда и ще ви 
взема при Себе Си, тъй щото гдето съм Аз да бъдете и вие. 
 
1 Солунци 4:13-18  13  А не желаем, братя, да останете в неизвестност за ония, които умират, за 
да не скърбите както другите, които нямат надежда.  14  Защото, ако вярваме, че Исус умря и 
възкръсна, така и починалите в Исуса Бог ще приведе заедно със Него.  15  Защото това ви 
казваме чрез Господното слово, че ние, които останем живи до Господното пришествие, няма да 
предварим починалите.  16  Понеже сам Господ ще слезе от небето с повелителен вик, при глас 
на арахангел и при Божия тръба; и мъртвите в Христа ще въскръснат по-напред;  17  после ние, 
които сме останали живи, ще бъдем грабнати заедно с тях в облаците да посрещнем Господа във 
въздуха; и така ще бъдем всякога с Господа.  18  И тъй, насърчавайте се един друг с тия думи. 
 
Лука 10:19-20  Ето, давам ви власт да настъпвате на змии, и на скорпии, и власт над цялата сила 
на врага; и нищо няма да ви повреди.  20  Обаче, недейте се радва на това, че духовете ви се 
покоряват; а радвайте се, че имената ви са написани на небесата. 
 
 


